

残障人士被困斑马线,热心女司机停车搀扶,这段视频暖遍全国

白衣女司机霸屏“四好”推荐榜



好心女司机说“要为孩子做榜样”

昨天,钱报记者找到了临海大洋交警中队,从监控中调取了相关视频——11月17日下午1点34分,临海开发大道与临海大道交界的“T”字路口,一名残障人士拄拐过斑马线。

“他开始过马路时,斑马线是绿灯,但他速度慢,等走到中央隔离带前方,绿灯已跳成红灯。”交警介绍。

男子在斑马线上艰难前行,而两边机动车道等来绿灯的车子,都“毫不客气”地开了过来。一时间,男子显得有些不知所措。

这时,一辆白色途观轿车慢慢减速,在斑马线前停了下来。从车上下来一名长发白衣女司机,小跑至斑马线上,扶着男子通过路口后,她立即跑回车上,随后开车过了马路。而这十几秒时间内,边上的司机也纷纷停车让行。

白衣女司机叫钱伟剑,今年35岁。“不就停了半分钟帮人过马路嘛,对方是二十来岁的小伙子,但是身体应该有些状况,走路不稳,话也说不太清楚。好在后面的司机们都很体谅……”钱伟剑觉得很不好意思。

钱伟剑已经做了十多年义工,“这让我感到很开心。”在她的带头下,亲戚朋友有不少人也加入了义工组织,“我现在周末参加活动,都把儿子带上……”说到这些,钱伟剑满脸自豪,她说自己要以身作则,给孩子做个好榜样。

钱报联合阿里天天正能量送上奖励

昨天下午,在台州临海市灵湖公园,临海市多城联创工作领导小组办公室、临海市交警大队、共青团临海市委等部门共同举办了“文明出行我代言”活动。钱伟剑是代言人之一。

临海市多城联创办专职副主任方匡安表示:“钱伟剑的行为让我们看到,有很多热心市民在为文明出行贡献力量,相信这些看似微小的力量,可以星火燎原。”

钱伟剑的暖心之举,将昨天的“四好”评选推荐单“霸屏”



钱伟剑(白衣女子)搀扶男子过斑马线。监控截屏(据临海大洋交警中队)

了。就像网友“椒江叶Sir”留言:“一名普通女司机的暖心举动,映衬出一座城市的文明程度!”

行动,是对善举最温暖的回应。钱江晚报决定联合阿里巴巴“天天正能量”平台,向钱伟剑颁发5000元“最美浙江人”奖励。

“天天正能量”给钱伟剑的颁奖词这样写道——

一个举动,化解了陌生人的尴尬无力;三十六秒,成就斑马线上动人的风景。她走下车向陌生人奔去那一刻,我们看见了最美的人心,也看见了一座城市的脉脉温情。你怎样,世界就怎样。你带着善意上路,这世间就如春天般芬芳。

如果你也在路上遇到了像钱伟剑这样让你心头一暖的好人,快来讲给钱报听。

从11月20日到11月25日,可以通过以下两种方式将好交警、好辅警、好司机、好交通志愿者推荐给钱江晚报和全省交警部门:

1、拨打钱江晚报新闻热线:96068,我们期待您的讲述。

2、关注钱江晚报出行类微信公众号“走吧”(微信号:LG-FAMILYLG),可以给后台留言,注明“四好推荐”,我们每天都将查看留言。

本报记者 陈栋

由浙江省文明办、省公安厅交管局指导,钱江晚报联合浙江电台交通之声、浙江省道路交通安全协会主办的“好交警、好辅警、好司机、文明交通好志愿者”评选,说出了许多人心里的温柔。

关于路上的温暖故事,这几天层出不穷地@钱江晚报。昨天,很多读者发来一段视频:一名长发白衣女司机,小跑至斑马线上,扶着已在车流中不知所措的残障人士通过路口。

这条视频迅速在微博上成为爆款,包括人民日报、环球时报等大V官微纷纷转发点赞,一日之间暖遍全国。

缺牙人士注意啦:长期单侧咀嚼,可能毁了整口牙

本周日有大型爱牙活动,进口植体种牙低至5折,拼团再减现金

牙齿是一个人的门面。但调查发现,不少人牙齿一侧缺失后,便开始用另一侧的健康牙齿吃东西。时间久了,牙周炎、牙龈炎、肠胃等各种疾病接踵而来。因此,口腔专家提醒大家,牙齿缺失了,一定要及时修复。种植牙因其种种优势,正受到越来越多缺牙患者的信赖。

缺牙不及时修复 会引发邻牙脱落

今年68岁的林先生十几年前拔掉了左侧2颗大牙后,一直未进行后续处理。长期缺牙让他不得不改用右侧牙齿吃东西,时间久了,经常出现牙龈肿痛、牙龈出血,牙齿咬合关节也出了问题,咬食物不顺畅,周围相邻牙齿也有松动迹象,还伴随着头痛。医生说,这是长期缺牙导致左侧牙废用,右侧牙齿负担过重造成的。牙周炎症痊愈后,他赶紧选择了种植牙。

德国口腔医学、颌面外科双博士、外籍疑难种植学科带头人斯查尔曼博士说,其实,口腔牙列的完整性因缺牙遭到破坏后,若较长时间不修复,相邻的牙齿会随时间慢慢偏移,倾斜在空缺的位置,空缺上方的牙齿会因无生理刺激延伸生长,造成咬合关系紊乱,咀嚼功能降低。

另外,口腔中每颗牙齿都有一定的承受力,当牙齿缺失后,咀嚼力集中在余留牙上,因余留牙受力不均造成食物嵌塞、牙龈退缩,进而引发牙周疾病,当牙周炎进一步严重发展时,可致牙齿脱落。

斯查尔曼博士介绍说,目前种植牙技术已很成熟,成为很多缺牙患者的理想选择。种植牙具有很强的牢固性与稳定性,以植入的方式让人工牙根与牙槽骨紧密结合,有效阻止和延缓牙槽骨吸收,防止二次蛀牙等状况的发生,并且患龋的可能性几乎没有。

半、全口无牙及牙槽骨萎缩 无需植骨也可以种牙

据斯查尔曼博士介绍,如果是半、全口无牙及牙槽骨萎缩的缺牙者,可以选择“半/全口微创即刻种植”。这是一种针对半口或者全口牙种植的修复方案,利用4-6颗种植体即刻恢复出整排牙齿。植入种植体后即刻安装固定牙桥,通常无需植骨,牙槽骨不足的患者也可种植。这种种植牙方案不仅可以实现半口及全口牙齿的稳固,而且咀嚼效率较高。

斯查尔曼博士还特别提醒,做完种植牙术后保健也相当重要,种牙后患者



要严格按照医师的指导去维护自身口腔清洁,定期的专业去除牙结石及菌斑,定期修复、定期进行咬合面调整,以适应不断变化的咬合关系。

本周日,大型爱牙活动再掀热潮 拼团种牙更享现金立减

本周日,本报携手美奥口腔举办大型爱牙活动,由斯查尔曼博士领衔的专家团队为您亲诊。请拨打本报健康热线预约报名。报名前30位读者,将有机会获中、德、日三国权威种植牙大咖及北

京、上海、浙江等地三甲口腔医院主任级口腔专家亲诊。另外同时推出“聚牙惠”拼团种牙活动。

报名可享:①挂号费全免;②口腔拍片费全免;③中、德、日种植牙专家方案设计费全免、手术费全免;④5折种牙公益援助,拼团种牙再享现金减免:3人团,享300元/人现金减免;5人团,享500元/人现金减免;8人团,享800元/人现金减免;10人团,享1000元/人现金减免。

本报健康热线:0571-85311560
本报记者 方云凤 通讯员 钱冰冰